



В 2014 году, объявленном в России Годом культуры, на Дону при поддержке областного правительства планируется осуществить целый комплекс мероприятий.

На ремонт и реставрацию объектов культуры предстоит направить более 25 миллионов рублей. Будут профинансираны выезды донских артистов на всероссийские и международные фестивали и конкурсы, гастрольная деятельность областных театров и филармонии.

Порядка семи миллионов рублей предполагается потратить на организацию мероприятий для творческой молодежи и детей, в том числе на проведение международного фестиваля спектаклей «Минифест».

Выделяются средства на сохранение и развитие казачьей культуры, а также национальных культур.

Область поможет в организации традиционных мероприятий, связанных с исторической и литературной славой Дона. Это – «Шолоховская весна», «Азовское осадное сидение донских казаков», «День Танаиса».

При содействии регионального министерства культуры пройдут фестиваль бардовской песни «Струны души», фольклорные праздники «Нет вольнее Дона тихого», «Калининское лето».

В 2014 году к дончанам «приедет» Третьяковка. Обменная выставка будет развернута в залах Таганрогского художественного музея.

В рамках Года культуры при бюджетной поддержке пройдет около 30 крупных областных мероприятий. Для них разработан специальный логотип. В его графической части на фоне карты Ростовской области представлены символы различных видов искусств.